

@ 热点

网上购动车票,可以自选座位

星报讯(记者 王玉) 几个人一同坐动车,在网上选购车票时,往往很难买到在一起的位置,这种情况自9月15日起,有望改变。并且,想选靠窗的座位,也不再是难事。记者昨日获悉,铁道部将从9月15日开始,在全国动车组上统一一个标准座位席号,各趟动车组都是固定席位,想买哪个座位自己挑选。

昨日铁道部发出消息,从9月15日起,全国铁路所有CRH1、2、3、5型动车

组的坐席号,按CRH380型动车组坐席号编制规则更改,即采用数字和字母组合的方式表示坐席号。据悉,动车坐席号的统一,有望使日后通过网上购买火车票的选座功能得以实现。目前,铁路客票售票系统中所有动车、高铁早已经具备选座功能,但是每日通行我省的动车组因车型不同,座位编号也不同,网上选座、选卧铺席位仍未能实现,

记者了解到,从本月15日起,全国

动车组统一座位席号编制后,车票上的数字表示排号,坐椅位置将用A、B、C、D、F共5个字母表示。比如,3人坐椅将用A、B、C表示,分别代表靠窗、中间和靠走廊位置。例如,座位椅编号16A,16是排数代码,表示第16排,A是位置代码,表示靠窗座席。

2人坐椅则用D、F表示,分别代表走廊、靠窗位置;如果是2+2排列的坐椅,则分别用A、C和D、F表示靠窗和靠

走廊。2+1坐椅排列分别用A、C和F表示;1+1坐椅排列(包括二等座/餐车的坐椅)分别用A和F表示。

在铁道部统一的动车组列车座席号编制规则中为什么没有E?一位铁路人士表示,其实是学习飞机的,飞机一排6座的位置是ABCDEF,A和F靠窗,C和D靠走廊。由于动车组基本上都是3+2位置,为了保持A、F靠窗,C、D靠走廊,就把E省略了。

@ 预报

未来几天,合肥很凉爽

昨日,降雨降温如期而至。或许,你觉得雨后还有那么一丝闷热,但今天早晨起来,你会发现真的凉快下来了。俗话说“一场秋雨一场凉”,这场雨过后虽是几天晴好天气,但高温已经无力反弹。

省气象专家预计,受冷空气影响,淮河以南仍有明显降雨,日平均气温将下降5℃左右。9月4~6日全省将以多云天气为主,最高气温短期内难以重返30℃以上。

记者 祝亮

种种疼痛,如何化解?

三叉神经痛、腰椎间盘突出、肩周炎……种种疼痛让原本充满压力的都市人苦不堪言。

腰椎间盘突出不做手术能治好吗?听说带状疱疹能自己好,但疼起来特别难受,有什么办法能止痛?明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-2623752)将邀请安徽医科大学第一附属医院疼痛科主任陈家骅与读者交流。

陈家骅主任是中华医学会疼痛学分会委员,擅长慢性疼痛的微创治疗,对各种疑难病例的诊治颇有造诣。

魏瑶 记者 李婉婷

合肥市物价局负责人 专题接听12345

今日下午3:30至4:30,合肥市物价局负责人专题接听12345政府服务直通车。亲爱的读者朋友,届时,就教育收费和物业收费问题,您可以和物价局负责人说一说,也可以提出意见和建议。

记者 李尚辉

@ 资讯

培训急救技能 提高应急处置能力



昨日,合肥市庐阳区卫生局举办“卫生应急急救技能培训进社区”活动,邀请合肥120急救人员对辖区100多名基层医务人员进行了心肺复苏术、创伤救护止血等最基本的突发事件现场救护技能培训,以此提高基层医务人员的急救意识和救护能力。

葛传红 记者 倪路/图

9月1日起 招录员工先办证后备案

《就业失业登记证》是记载劳动者就业和失业状况、享受就业扶持政策、接受公共就业人才服务等情况的载体。按安徽省人社厅部署,自9月1日起,用人单位新招用劳动者办理录用备案前,先到市、县(市、区、开发区)公共就业人才服务机构,为所有新录用人员统一办理《就业失业登记证》,接着,同步办理录用备案手续。办结后登记证发给劳动者本人保管。

日前,合肥市人社局发出通知,合肥市符合领证条件的人员应到公共就业人才服务机构及街道(乡镇)、社区就业平台办理就业或失业登记,领取《就业失业登记证》。人才服务机构及街道(乡镇)、社区基层就业平台要及时发放《就业失业登记证》,对已领证并享受就业优惠政策或实现灵活就业的人员,及时录入就业失业系统。

记者 祝亮

@ 提醒

网购牢记三“防骗秘籍”

合肥市工商局网监分局昨日发布提醒称,“金九银十”消费季,消费者在网上购物时需注意三点事项:1.连接要安全,在提交任何关于你的敏感信息或私人信息之前,一定要确认数据已经加密,并且是通过安全连接传输的。2.保护你的密码,不要使用任何容易猜测的信息作为密码,比如你的生日、手机号码等。3.保护自己的隐私,尽量少暴露你的私人信息,不是必填的信息就不要主动提供。

华传玺 记者 李婉婷

客流高峰 预计要到10日后才结束

目前返校客流依然高峰运行,记者了解到,合肥火车站最后一波高峰将持续到9月10日左右结束。

合肥火车站车站值班站长对记者说:“目前,周末出行的客流增长突出,由于各大院校开学时间不相同,暑运返程客流高峰还将持续,预计9月10日将陆续回落,旅客出行最好错开这段时间。”

记者 王玉

临泉东路二标段将开建

昨日,记者从肥东县了解到,合肥临泉东路二标段(王岗路——祥和路)工程即将开工。该工程完工后,对合肥中心城区、瑶海区与肥东县之间的快速连通起到很好作用。

该标段道路长4公里,设计采用双向6车道,规划红线宽度50米,实施宽度45米,沥青路面,计划2013年4月竣工。目前,施工人员已进入现场,工程建设红线已确定,界桩已埋好。

记者 俞宝强

@ 服务

今年居民医保参保 9月20日结束

记者昨日从合肥市人社局获悉,该市2012年居民医保参保于本月20日结束,逾期不补办。市民抓紧时间到户口所在社居委(村委会)参保,2012年度居民医保参保者将于今年10月1日至明年9月30日享受居民医保待遇。

据悉,合肥市市区2012年居民医保参保自7月1日启动以来,七个区人社部门及街道(乡镇)、社居委(村委会)精心组织,居民参保踊跃。截至昨日,已有517884人参保。

记者 祝亮

最新渔船民血吸虫病 防治方案出炉

省卫生厅日前发布《安徽省渔船民血吸虫病防治工作方案》,称将在10个省级渔船民定点监测点和天长市开展渔船民定点监测工作。暂未列入省级渔船民定点监测点的渔船民集散地,其所在的市、县今年要将其列入市、县级监测点监测范围,逐步做到全面覆盖。

记者 李婉婷

自家住房开店,不能

合肥市民汪先生很想开店,想注册个体工商户营业执照,项目找好,店面却没有着落,汪先生很着急,于是想把自己现在的住房作为注册地点,遭遇拒绝,他很是郁闷。

记者针对汪先生的遭遇,帮其咨询了合肥市工商局。相关工作人员说,按相关规定,住宅是不可以办个体执照的,所以汪先生真想开店,还是先找到门面再说吧!

记者 马冰璐

合家福高教基地购物广场盛大开业

9月1日8:30,安徽百大合家福高教基地购物广场开业庆典仪式在响亮的锣鼓声中掀起了盖头。出席庆典仪式的有合肥百大集团郑晓燕董事长等相关领导及关爱合肥百大集团、关爱合家福的社会各界友人500余人。

首先,合肥百大集团董事长郑晓燕女士发表热情洋溢的致辞,回顾百大以及合家福的发展历程,取得的成绩和荣耀,践行服务消费者、社会的宗旨,并向关心和支持

百大集团的各界人士表示感谢。

据悉,合家福高教基地购物广场是百大合家福响应政府号召,服务合肥大建设、大发展,服务万人高教基地居民生活而设立的配套商业设施。高教基地购物广场位于新站区磨店社区文忠路与前江路交口,高教基地周边社区消费者可乘坐302、681路公交车到安职院站下即到。本项目经营面积8000㎡,是一座集生鲜、食品、百货、服装及休闲娱乐为一体的综合性购物场所,让广大

消费者可以在家门口享受合家福优质、便利、快捷的一站式购物带来的生活乐趣。

合家福将继续优化网点布局,发挥区域连锁优势,服务合肥大建设、大发展,一如既往的秉承“消费者可以没有合家福,合家福不能没有消费者”的经营理念,服务社区,服务广大消费者。用服务与品质铸就合家福在消费者心目中的“社区好邻居,生活好伙伴”的品牌形象,推进合家福大发展。

